

## 土耳其斗志足 卢森堡难过关

沈雷  
《文汇报》体育部主任



土耳其 球半/两球 卢森堡  
竞彩让球推荐:3、1

对于世界杯参赛队,9月的国际比赛日是定夺世界杯名单的最后实战机会,而对于非参赛队,则是尽量使用新人、磨合阵容的战场。

今年3月在附加赛不敌葡萄牙后,土耳其无缘卡塔尔世界杯,不过这个遗憾的结局其实无需由主帅昆茨来担责。德国人接手时,土耳其在前任居内什的带领下连续被拉脱维亚和黑山逼平,又遭荷兰6比1羞辱,其实早已无望反超荷兰。昆茨带队能杀入附加赛已经完成了任务。土耳其选择昆茨,是因为这位59岁的德国人在带教德国国青队时战绩极为出色,同时也调教出一批高质量年轻球员,而年轻化也是土耳其队希望实现的革命。

今年6月的欧国联前4轮比赛中,昆茨已经开始对队伍进行换血,逐渐淘汰了一批名将老将,而土耳其队在C级别中鹤立鸡群,前4场全胜,且1球未失,对于年轻人而言,优异的战绩是积累信心的最好催化剂。目前已领先小组第二位卢森堡5分的土耳其,几乎将肯定重返更符合自己定位的B级别,但这并不意味着球队会有所松懈,一方面年轻人都需要用更好的表现来巩固自己的位置,另一方面,昆茨也会追求更好的战绩,绝不能让意外来动摇刚刚重新树立起的自信。

本次国际比赛日窗口,土耳其没有征召伊尔马兹、恰尔汗奥卢、亚兹哲等知名选手,不过以科克库、奥兹詹、

云代尔、乌纳尔为核心的中前场年轻组合已经磨合成熟,而防线上的瑟云聚、德米拉尔、卡巴克等人尽管年纪不大,但经验都非常丰富。

卢森堡在起用大批移民后裔球员后,球队整体实力有所上升,已经不再是过去那支欧洲鱼腩球队。不过相比土耳其,卢森堡实力要差了一档,此前主场即以0比2完败给对手。

两队在卢森堡比赛时亚洲指数为客队土耳其-1球,此次机构则开出主队土耳其-1.5球的亚指,部分主流机构直接给出-1.75球的亚洲指,指数合理。综上所述,本场比赛看好土耳其至少赢2球。

老鬼  
知名足球培训师



## 乌克兰无惧苏格兰 法国难大胜奥地利

苏格兰 平/半 乌克兰  
竞彩不让球推荐:0

法国 一球/球半 奥地利  
竞彩让球推荐:0

## 乌克兰攻守兼备反客为主

谢勤德  
资深国际足球撰稿人



苏格兰 平/半 乌克兰  
竞彩不让球推荐:1、0

苏格兰在本届欧国联赛事的发挥尚可,虽说曾完败在爱尔兰脚下,但面对实力一般的亚美尼亚,能够轻松完成双杀,而且上一场比赛更是打出了一场4比1的狂胜,两回合比赛以6比1完成了屠杀,而且两场比赛他们的进攻表现都十分积极。场均射门次数达到20次,有着极强的进攻欲望和火力,所以这场比赛苏格兰来势汹汹,战意十足,加上上轮有出色进球助攻表现的阿姆斯特朗、麦克金、切·亚当斯、蒂尔尼等悍将都继续入选本期大

名单,所以球队的实力依然有保障,加上主场优势,具备相当的得分能力。

乌克兰的状态同样出色,尽管失去了主场优势,但球队的战绩依然突出,前3轮欧国联赛事取得了2胜1平的不败战绩,并且得失球比例为5比1,攻防数据也是十分的平衡,没有明显的弱点,更难能可贵的是,乌克兰在过去10次客战当中只输过1次,近期客场多次凯旋,所以此役即便是客场出征,乌克兰也是无所畏惧。

这场比赛可以说是一场小组头名

之争,毕竟两支球队之间只有1分的差距,加上双方目前都状态正佳,所以必然会有一场恶战,考虑到乌克兰客场战斗力超群,而苏格兰主场威力则稍显不足,加上双方最近一次交手也是乌克兰以3比1获胜,具备作战心得,所以此役乌克兰不败的机会不小。而且数据方面对苏格兰也没有给予太多的支持力,有明显防范客胜的意图,综合分析下来,此役乌克兰依旧值得继续期待。

### 苏格兰 VS 乌克兰

苏格兰在欧国联B1小组中3场小组赛取得2胜1负的表现,其中主客场两回合战胜了亚美尼亚,球队面对爱尔兰的赛事中就显得毫无还手之力,目前球队小组名次还是多少有些水分。

乌克兰欧国联小组赛3场比赛取得2胜1平的成绩,斗志顽强,尤以球队在客场取胜爱尔兰这样的赛事中球队表现出足够的韧劲,而乌克兰在面对亚美尼亚的赛事中就是干脆利落3比0击败对手,表现不俗,倒是球队在主场遭爱尔兰逼和则稍显意外。

本场比赛欧洲平均赔率给出2.491 3.084 2.956的数据,平赔和客胜指数之间的分布十分接近,主胜指数整体之间拉开的离散差距不大,后市的调整中主胜指数出现小幅度的拉高走势,对位的客胜指数在调整中的走势显得比较保守,平赔指数的调整幅度比较微弱。盘口方面给出主让平半的高水上盘搭配,苏格兰浅让之下恐难出。

### 法国 VS 奥地利

法国队在欧国联A1小组中4轮过后竟然是小组积分垫底,这支上届世界杯冠军只是在奥地利和克罗地亚身上捞到两场比赛的平局,倒是在自家主场面对丹麦和克罗地亚的比赛都是爆冷输球完场。

奥地利在小组赛4轮过后只能暂列小组第三名,不过球队在小组中毕竟是实力有限,面对丹麦、法国、克罗地亚这样的劲旅难以抵挡。

本场比赛欧洲平均赔率给出1.371 4.856 8.092的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中显得比较保守,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,居中的平赔指数在调整中坚持初盘的高水平分布。盘口方面给出主让一球/球半的中高水上盘搭配,盘面浅开贴水偏高,上盘恐难赢尽全盘。

## 郁金香有望客场带走三分

朱民  
超竞彩专家



波兰 受平/半 荷兰  
竞彩不让球推荐:0

目前距离卡塔尔世界杯还有差不多两个月的时间,因此这个阶段的欧国联赛事就会显得颇为尴尬,尤其对于已经获得世界杯参赛席位的球队来说,是继续为了欧国联小组头名或者是为了保级而奋力拼杀,还是选择为了世界杯考察球员及演练战术,这一切或许都是未知。因此从笔者个人角度而言,现阶段的欧国联最值得信赖的球队,还是本届欧国联态度端正,并有望争夺该小组头名的队伍,就这点而言荷兰无疑是可以算在其中的。

从本届欧国联A级D组的表现来看,眼下的荷兰无疑是最有希望拿

到该组头名的队伍。无论是目前领先该组排名第二的比利时3分,还是首回合客场4比1击败比利时的结果,都让郁金香晋级决赛阶段的前景显得一片光明。由于小组赛最后一轮,两支队伍将再次碰面,因此本轮比赛对于荷兰而言就显得至关重要,一旦客场能够击败波兰的话,甚至有望提前获得决赛阶段的席位。而一旦无法取胜的话,末轮将大概率会死磕欧洲红魔,而这显然不是荷兰人愿意看到的结果,因此本场比赛尽管是客场作战,但笔者依旧认为郁金香的可信度更高。

反观同样是拿到卡塔尔世界杯席

位的波兰,本次欧国联的表现只能算作一般,不过相对于目前该组垫底的威尔士来说,波兰的保级前景还是比较乐观的。而在本次欧国联的小组赛上,波兰曾经在客场2比2战平过荷兰,此外加上神锋莱万在巴萨的惊人表现,因此本轮回到主场波兰这边也决计不会出现无人问津的场面。

机构方面本场早盘数据已经由客让平半低水升至半球高水,跟眼下双方在该组的定位还是颇为吻合的,如果到了临场阶段荷兰这边的水位还能有所下调的话,本场比赛笔者还是建议走正路,看好郁金香有望在客场带走3分。

## 水户蜀葵喜迎“客场虫”

蔡深  
资深体育人



水户蜀葵 平半 东京绿茵  
竞彩让球推荐:3、1

这是2022赛季日乙第31轮的一场补赛,由水户蜀葵主场迎战东京绿茵。水户蜀葵目前36轮战罢取得12胜10平14负的战绩,积46分暂时排名中游位置,球队攻防两端表现均衡,得失球比例为40比39。

上轮联赛做客0比2不敌新潟天鹅,近期遭到三连败且输掉盘口,整体走势相当低迷。主场方面,球队上一个主场0比1负于长崎成功丸,结束近期主场4场2胜2平不败的不俗战绩,士气下滑。球队常年都在联赛中游徘徊,球队现在的积分并没有什么太大的保级压力,因此后续的比赛

还是可以有着一个良好的心态去发挥。球队前锋木下康介目前打进11球,助攻2次,表现非常不错,本场值得期待。

反观东京绿茵近期已经长达8场比赛未尝胜绩,上一轮联赛是2比2战平町田泽维亚,而且过去7场都有失球,后防线并不稳固。其中连续6场输掉数据,球队赢数据能力相对低下。主客场方面,至今18场只赢3场,胜率不足两成,而场均失球高达1.89个。球队并不擅长客战,已经连续6轮客场没有胜绩了,此番即使面对近况不佳的水户蜀葵,东京绿茵亦

恐怕难有胜算。俱乐部在引援方面也多少暴露了一些不足,新援一直没太大的作为。

两队目前分别位列积分榜12以及13名,近10次交手,水户蜀葵取得3胜2平5负,其中本赛季首回合2比0击败东京绿茵,交锋心理占据一定优势。本场数据方面给予主队一定支持力度,结合胜平负2-3-3走势来看,与主队实力吻合。但是鉴于外界给出的倾向性并不大,加上双方近况表现相差无几,因此本场首选主胜,补防平局更为稳妥。